

# Наше ВРЕМЯ

Газета  
Яйского района  
Кемеровской области

№ 36 (8525)

Среда 12 мая 2004

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и верстке"

## КОРОТКО

ПОЧТИ все сельскохозяйственные предприятия Яйского района приступили к работе на весенних полях. Исполнение составляют лишь ООО «Культурное», где обилье злаков пока не позволяет вымыть технику в поле, и ПСХК «Рассвет», где задержка произошла из-за отсутствия горючего, но, по сообщению главного агронома районного управления сельского хозяйства А.И. Смирнова, на решение этого вопроса потребуется не более одного дня. Первые поломки гусеничных тракторов отмечены в ООО «Искра», в других же хозяйствах и в выходные дни шла напряженная работа на бороновании многолетних трав, прибиanke влаги и внесении минеральных удобрений под многолетние травы. Из четырех «Конкордов», три из которых — в агрофирме «Кайрат» и один — в ДФУП «Анжерское», все задействованы.

ЯЙСКИЙ район принял участие в областной акции помощи пострадавшим в результате аварии на шахте «Тайинская». Отправили 4 тонны с ПСХК «Первомайский» и 2 — с ДФУП «Анжерское».

ПО ДАННЫМ эпиддепартамента ЦГСЭН, в районе с конца апреля по 7 мая зарегистрировано 8 случаев покусов людей клещами, из них трое — дети до 12 лет. Клещи подстерегают нас не только в лесу, но и в парках, на дачах. На всех пунктах серогородоконтактины — скорая помощь, детская консультация, поликлиники, ФАП и ФП — имеются иммуногобулины. Его нужно заходить в первые сутки после прикосновения клеща, максимум — на третий сутки, и чем быстрее мы это сделаем, тем меньше рискуется заболеть. Если вы все же собрались в лес, прихватите отлучающие вещества — препараллы, а через 2 часа проводите взаимосамосмотры.

НЕДАВНО по телеканалу «Россия» завершился показ телесериала «Люди от бездны», о котором наш земляк режиссер Сергей Русаков рассказал читателям газеты «Наше время», будучи в Яе. Телесериал режиссера С. Русакова получился, действительно, интересным, захватывающим по сюжету.



Репортаж с места события

## Великую Победу помним...



День Победы празднично наряденный парк отдыха «Тополёк» принимает ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла и всех яичан, которые пришли выражить свою благодарность старшему поколению.

Глаза посёлка Михаил Курасов открывают митинг, по-

священный 59-й годовщине Великой Победы. Звучит гимн Российской Федерации, а затем — Кузбасса.

Тёплые слова благодарности фронтовикам и труженикам тыла говорят председатель районного Совета народных депутатов Николай Герасименко, военный комиссар района Олег Вдовин, настоятель храма

святого Онуфрия отец Василий и от лица подрастающего поколения — ученик школы. Звучат поздравления и многочисленные пожелания здоровья и долголетия, внимания и заботы. И через все выступления стержнем проходит одна мысль: «Мы будем помнить вечно подвиг Советского народа, который освободил мир от фашистской чумы».

Своими воспоминаниями о годах войны делятся ветеран Великой Отечественной Илья Александрович Приходько и труженица тыла Галина Ивановна Белодедова. Рассказывают так проникновенно, что у присутствующих появляются слезы на глазах.

А затем возле парка выстраивается торжественная колонна с венками и цветами.

Она направляется к памятнику землякам, чтобы почтить их светлую память.

Возложение венков, минута молчания, салют из автомата Калашникова. Запах пороха доносит весеннему ветерку. И пусть

он будет дариться до нас только в День Победы.

Ветераны фотографируются у памятника со своими родственниками. Уделенный седой девушка с медалями на груди обнимает своего правнука. Мальчишка гордится своим дедом и подстрики радуется весеннему дню и празднику.

А завершаются мероприятия, посвященные 59-й годовщине Великой Победы, большим праздничным концертом, который организовали и пропели работники культуры.

Игорь АЛЕХИН.  
Фото автора.



## Кто призовёт к порядку бурёнку?

Долгожданное тепло наконец-то и о нас вспомнило и, вместе с тем, напомнило нам, что пора помочь природе очиститься от мусора, который скопился не без нашей с вами помощи в течение зимы и «родуст» глаз своим попытавшим на свет. И вновь начинается «трудовой десант», начиняется «трудовой десант», начиняется от перекопашек с граблями и мотыгами, размежевами в два раза больше их, и заканчивая немоющими пенси-

онерами, воспитанными на коммунистическая субботниках.

Невинно напрашивается вопрос: «А не израсходил этот труд?» Немного погодя наши очищенные улицы превращаются в места выпуска крупного органического скота, а саженцы и клумбы козле дома, да и нередко мусорные контейнеры, служат пунктом пытания для него.

Поселковая администрация каждому либо обещает высаживать неради-

вых хозяев, которые пасут свой скот в центре поселка, но «вот и ныне дити по поселку, вместе с бродячими собаками роются в мусорных контейнерах, загаживая все вокруг. И как можно употреблять в пищу молоко от такой коровы?

Узакомский Михаил Александрович! Для кого мы благоустроим свой поселок? Зачем разбиты клумбы возле школы искусств? С какой целью посажены молодые деревца по улице Ленина? Почему коровы состав-

ляют компанию нашим детям в парке «Тополёк»?

Но будет порядка в поселке, пока со стороны поселковой администрации речи не будет дальнего контроля, а нарушители не будут привлекаться к ответственности.

Лариса ШИПАЧЁВА,  
ул. Анжерская,  
Надежда БЕЛОВА,  
ул. Ленина.

# Первомайские семена

**нынешней весной посевы во многих хозяйствах Кемеровской области. ПСХК «Первомайский» продаст около 1000 тонн элитных семян пшеницы сельхозпроизводителям.**

В кабинете у директора Александра Пикулена — очаровательной покупатели. Не торгуясь, платят «жизненные» деньги за партию семян. Нынче семена пользуются спросом, и за тонну дают более 10 тысяч рублей. Но чтобы получить «высококачественные семена, «первомайским» семеноводам пришлось много поработать. Во-первых, они убрали зерно на семена в оптимальные сроки. А затем дважды их обрабатывали на новенькой сушилке в Дансковке. Получили государственный сертификат качества. Первомайцы выполняют все требования при продаже семян, даже упаковывают их в мешки с этикетками.

Продажа семян позволит хозяйству лучше подготовиться к полевым работам и выплатить работникам кооператива тринацатую зарплату. Средств на обновление материально-технической базы в «Первомайском» не хватает. В этом году на поля выйдет два новых МТЗ, комбайн «Дон», КСК, два погрузчика-протравливателя. На 1 миллион 600 тысяч рублей хозяйство закупило новое оборудование для реконструкции сушильного комплекса в Суровке. По словам Александра Пикулева, ввод этой сушилки в эксплуатацию позволит получать качественные калиброванные семена, которые даже упаковывают их в пакетики с этикетками.

К началу посевной в хозяйстве всё готово. Техника прошла государственный техосмотр, запасов ГСМ хватит до июля, завезено 500 тонн минеральных удобрений, закуплены суперлитные семена пшеницы сортов «Новосибирская 29» и «Ирен». Проблем с кадрами практически нет. Директор считает, что кадровые проблемы зависят от уровня зарплаты. А в здесь перед посевной увеличат на 40 процентов. Правда, и спрос будет стоять. Александр Григорьевич привёл конкретный пример. В Суровском отделении себестоимость одного килограмма молока составила 6 рублей 28 копеек, а в Дансковском отделении — 3 рубля 50 ко-

пек. Суровцы работают расточительно, вместо двух скотников держат четырех, тракторист отработает 2 часа, а ставят ему — 8. «Такое убыточное отделение у нас не будет работать», — говорит директор. — Если они продолжат такую практику, то мы просто заберём из Суровки скот.

Деньги в «Первомайском» считать умеют. Поэтому и не развалилось хозяйство во времена диких рыночных реформ. И сейчас продолжает искать новые способы зарабатывания и экономии средств.

Игорь АЛЕХИН.

# Браконьеров ловим, лис убиваем

**«Весной и летом, как правило, обостряются проблемы борьбы с браконьерством. Вероятно, поэтому в редакцию зашёл начальник районного отдела охотнадзора В. Краснов, пожелавший говорить не только за себя, но и за всё общество охотников и рыболовов и объяснивший это желание тем, что работают они в одной «уряжке».**

— У нас — единная задача: охрана и воспроизводство запасов животного мира, — рассказывает В. Краснов. — На территории района было 4 охотничьих хозяйства, сейчас привнесло ещё одно — Сурановское. Плюс — Китайский государственный. 132 тысячи гектаров составляет государственный резервный фонд. Охрану и воспроизводство осуществляют семьёры штатных егерей. Сынок опытный — старший егерь В. Кузнецов, постоянно проживающий на территории Яйского охотхозяйства в районе озера Обланановское. Мы не случайно называем это местом заповедником Кузнецова.

— Потому что это, действительно, заповедник?

— Убивают, к сожалению, и там. Это, в основном, происходит вдоль автотрассы. В прошлом году было возбуждено уголовной дела, которое доведено до погибельного конца. Кемеровчанин А. Исаев заплатил государству за причиненный ущерб 35 тысяч рублей. По одному случаю нарушений отмечено в Китайском госзаказнике и Арышевском охотхозяйстве, 3 — в Яйском. Как я уже сказал, небольшая заслуга в охране животного мира принадлежит егерям. В Арышевском охотхозяйстве это М. Арышев, в Ишимском, который разделено на 2 части и составляет 35 тысяч гекта-

ра, решением районного Совета народных депутатов нам возвратят 20 тысяч рублей на нужды егерского состава (в прошлом году мы внесли в местный бюджет 50 тысяч рублей). И теперь общество охотников и рыболовов не будет существовать только за счёт собираемых взносов.

— Охотников стало меньше!

— Если только в А-Судженске из 3000 было 3 тысячи, то теперь вместе с рыбаками членов общества 1100 человек на Яйском районе и г. А-Судженске в целом.

— С чем это связано?

— Причин много. Всё стало дороже. Если патрон стоит 15 копеек, то теперь самый дешёвый — 8 рублей. А в охотничьем патроне каждый раз нужно положить 24 патрона. Охота становится дороже удовольствием. Взносы за охотбилет, правда, не такие уж большие — 300 рублей в год. Но для многих охота стала наскучной.

— Виктор Фёдорович, давайте всё же обозначим, что в районе делается в плане сохранения животного мира. Всё же всё же зависит от браконьерства!

— Честно сказать, того увеличения, которое хотелось бы видеть, в районе нет. И здесь наблюдаем такую тенденцию. Существует пригородный 12-летний цикл по грызунам, т.е. по зайцам. Но зайцы в районе недостаточно уже 14 лет! И это только экологическая беда. Браконьерство было, есть и будет, но в труднодоступных таёжных районах мы наблюдаем абсолютно ту же тенденцию. На территории госзаказника промышленность если не нулевая, то близка к этому, а численность всё равно

на таком же уровне.

— Какие же в районе эко-

логические проблемы?

— Эта тенденция дала о себе знать после известных событий в закрытом городе Томске-7. Именно там широкая обозначенная заболеваемость зайцев. Они стали погибать, не достигая веса один килограмм, пёсткие у них в три раза меньше, чем должны быть. Стало катастрофическим растущее количество пис. Ниччко мы уничтожили (будем называть виши своими именами) в районе 65 лис по причине сложившейся эпидемиологической обстановки в Новосибирской, Кемеровской областях, Алтайском крае. Повсеместно наблюдалось бешенство, распространявшееся лисами. Только в Вознесенске из-за бешенства погибли в прошлом году три собаки. У нас просто не было иного выхода, кроме как сократить вероятность контакта пис с другими животными. В Яйском районе проходит бешенства собак против бешенства, каждому охотнику выдается документ о том, что его собака привита. С октября такие документы (по внешнему виду красная паспорта гражданина РФ) получили 150 владельцев охотничьих собак.

Беда, говорят, не ходит одна. Очень большая вероятность проникновения в район птичьего гриппа: в Приморье уже выявлены такие факты.

— Давайте подведём итог 2003 года по фактам нарушения охоты...

— Нарушений было 35, шесть из которых уголовно наказуемы по ст. 258 УК РФ. Добавьте к ним 29 административных нарушений.

Сергей МОСИН.

## На чужую беду отклинулись

На обращение районной администрации о сборе картофеля для пострадавших от наводнения жителей Кузбасса долго не раздумывая откликнулись жители Вознесенской территории. Они собрали 167 ящиков второго класса. Пунктами приема были об累累лены магазины ПОГ «Антрес», но не каждый понимавший суть картофеля мы пытались его в них, поэтому, как сообщила нам глава Вознесенской территории Наталья Редкина, был организован подвоз картофеля от дворов и точек приема. В Вознесенске Н. Пасников, В. Хакимутдин и в Емельяновке М. Аршев обезжалами дворы на похищенных подводах, а в Соболинке М. Белобрусов — на автомobile. Наталья Павловна Редкина прилагательно и благодарна всем жителям Вознесенской территории, которые, откликнувшись на чужую беду.

## Красота детского воображения

Двадцать воспитанников Детского центра творчества приняли участие в 7-й областной выставке декоративно-прикладного творчества, которая проходила с 27 по 30 апреля в Нижнем. Наши ребята представили 26 работ в номинации: «Гобелен», «Мозаика» (красота — мозаика из яичных скорлуп), «конструирование из природного материала». Всего же в выставке приняли участие 576 ребят из городов и районов области, но суд жюри было предрасположено около 1000 детских работ. За свои труды ребята получили грамоты и призы. А Алёна Шевчукова, занимавшаяся в творческом объединении «Флористика» под руководством О. Нориковой, в номинации «Природный материал» за представившую работу «Морской пластилин» награждена дипломом за 3 место. Всем ребятам и педагогам желаю интересных идей и творческих успехов.

Ольга НОВИКОВА, методист декоративно-прикладного отдела ДЦТ.

## «Золотой камертон»

У яйских солистов — 4 граммы и диплом. 2 мая в г. Тюмень прошел второй открытый конкурс-фестиваль эстрадной песни «Золотой камертон» среди юных вокалистов города и района. Наш район представили ученики Школы искусств Мария Непомнящая, Алексей Алеин (руководитель Татьяна Маснина) и ДЦТ Дарья Быкова, Татьяна Чембарова (руководитель Мария Якименко). Все ребята награждены почетными грамотами и призами. Кроме того, Алексей Алеину председатель жюри, заместитель начальника департамента культуры Кемеровской области В. Капликов, вручил диплом «За высокое исполнительское мастерство». Группы солисты впервые приняли участие в этом практическом конкурсе-фестивале. И сразу же заняли достойное место среди 40 участников конкурса. Им предстоит и в дальнейшем участвовать в конкурсах районного и областного масштабов.

Ирина МИХАИЛОВА, завуч дцт.

В кабинет редакции вошли двое мужчин и попросили выйти на улицу, где нас ожидала машина службы «05», переволненные рабочими, которые наперебой стали рассказывать о своих бедах:

«Два месяца не выплачивают зарплату и без того мизерную. Еще 12 апреля на собра-

лучать зарплату частями, что на предприятии рабочие слабо обеспечиваются необходимыми материалами, спецодеждой. Остаются жегать лучшего условия работы диспетчеров: как поставили для них горячего года назад деревянный топчан, так и являются они на нем.»

С сентября, — говорит один из рабочих,

ты организации Вооруженных Сил РФ, аварийно-спасательные, поисково-спасательные, противопожарные службы; организации, занятые ликвидацией стихийных бедствий, чрезвычайных ситуаций; государственные службы; правоохранительные органы, а также работники, обслужива-

ты заработной платы» гласит: «При нарушении работодателем установленного срока выплаты заработной платы (оплаты отпуска, выплат при увольнении, других выплат, причитающихся работнику) работодатель обязан выплатить их с уплатой процентов (денежной компен-

## Кость динозавра, мамонта, бизона?

Звонок по телефону генерального директора ЗАО «Кузбасснеруд» В. А. Чайко- ского оказался весьма неожиданным: он сообщил об интересной находке, и мы немедленно выехали. При погрузке песчано-гравийной смеси с глубины примерно десяти метров экскаваторщик Роман Айбагутин поднял кость, возраст которой предстоит оценить специалистам-палеонтологам. Н.П. Касатников — заведующий, нефтебазой — на- мерен передать доисторическую ценность



племяннице — археологу университета. Не будь классифицировать находку... То ли это кость динозавра, мамонта, бизона, гигантского оленя или других представителей древней фауны? То ли это останки первых млекопитающих, то ли таинственного? Когда-то свирепая часть Сибири была занята ледниками вплоть до 60-го градуса. К концу пединового периода воды Оби и Енисея стали свободно разливаться, оформились долины сибирских рек. Отходы на стоянках говорят о том, что здесь охотились на мамонта, бизона, оленя.

Определить значение лизской находки предстоит специалистам. Отметим, что это далеко не первая находка в Яйском районе, представляющая собой историческую ценность: в районе и сейчас хранятся найденные бивни мамонта.

На снимке: Н.П. Касатников демонстрирует величие древней фауны в районе.

Текст и фото Сергея МОСИНА.

# Затянут туго жизни жгут, когда зарплату не дают...

ний у нас в МУП «Ремстройсервис» присутствовал заместитель главы администрации района С.А. Корсукова, и мы заявили, что приступаем к выполнению работы по полному погашению задолженности по зарплате. Собственно, примерно тогда и родилось заявление, на имя начальника МУП «РСС» и главы администрации Яйского района В.М. Наборского: «Мы, работники МУП «РСС», требуем погасить задолженность по зарплате в течение 10 дней. В противном случае, в соответствии со ст. 142 Трудового кодекса РФ, мы, нижеподписавшиеся, вынуждены будем приостановить работу на период до выплаты задолженности».

Этот документ подписали 20 человек. Нижеподписавшиеся рассказали корреспонденту о том, что не хотят по-

многие выдали один гвоздь, ключ и ножницы по металлу, чтобы делать хомуты для труб. Всё! Остальной необходимый инструмент приходится таскать из дома. Правда, купили на 20 человек один китайский набор, но этот инструмент уже износился. Что касается зарплаты, то с ней вообще много не понятного. Да, мы знаем, что служба «05» финансируется из местного бюджета, а МУП «РСС» 70% всех затрат возмещает за счет оказания услуг населению, а 30% получает из местного бюджета... И всей же, почему столь существенная разница в премиальных? Ведь, говорят, что организация одна...

Прокомментировать сложившуюся ситуацию я попросил помощника прокурора района Т.В. Зимину.

В статье 142 Трудового кодекса РФ есть исключения. Не имеют прав на приостановку рабо-

ющие особо опасные виды производств, оборудования; организации, связанные с обеспечением жизнедеятельности населения (энергообеспечение, отопление и теплоснабжение, водоснабжение, газоснабжение, связь, станции скорой и неотложной медицинской помощи). В данном конкретном случае служба «05» попадает под этот перечень и, следовательно, не имеет юридических прав на приостановку работы. Работники службы «05» могут защищать свои права только в судебном порядке, путем подачи искового заявления о взыскании задолженности по заработной плате плюс взыскание процентов за каждый просроченный день.

Статья 236 Трудового кодекса «Материальная ответственность работодателя за задержку выпла-

тии в размере не ниже 1/300 действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка РФ от невыплаченных в срок сумм за каждый день задержки, начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по фактическому расчёту включительно». Должна заметить, что ставка рефинансирования меняется.

Комментарий прокуратуры исчерпывающий. Нам остается добавить к сказанному, что в срок до 1 мая задолженность по зарплате работникам службы «05», за исключением текущей, со слов заместителя главы администрации района С.А. Корсукова, погашена, и приостановка работы эта служба не допущена.

Сергей МОСИН.

## по совести

# Честность дороже денег

Кому приходилось терять деньги, тот поймет, что мне пришлось на днях пережить. А дело было так. Получил я в Сбербанке разгрес. Кассир отчитала меня, и проверил — все точно. Пополнил я внутренний кирмак куртаки и отправился прямиком домой.

Дома выпложил деньги, начал раскладывать по кучкам: это — долги отдать, это — на жизнь. А денег-то и не хватает. Жена мне: что, старый, притягиваешь..? А у меня пот ходячий выступил — потеял. А где — знать не знаю, так как никогда не ходил, деньги никогда не вытаскивал.

Кинулся к телефону, чтобы позвонить в сберкассу. А сам себе думал: да, где там, если кто и нашел, то разве отдаст?.. Но трубку все же не бросил, искорку надежды гасить склоня руками боюся.

И... о, чудо: кассир Сбербанка Нина Викто-

# Пусть невзгоды останутся в прошлом

## Из редакционной почты

жене и дочь умерли.

Вскоре Нину засекурали в детский дом во Владимирскую область. Так она окончила 9 классов. В своих документах нашла адрес, где родился отец. Написала по нему письмо, получила ответ от брата отца, из которого узнала, что отец жив. Она сразу же поехала к своему папе, но он был уже женат, и мачеха относилась к Нине ненужливо. Пришлось возвращаться в детский дом.

Нина поступила на работу в швейную ателье. Работала и заочно училась в сельхозтехникуме. Наши девушки и сестру

своего отца, проживающую в городе Анкара-Судженск. По окончанию техникума Нина Николаевна приезжала к тебе в гости и осталась у тебя. После техникума необходимо было отработать в семье, и молодую специалистку направили в колхоз имени Жданова. Так она стала сибирячкой.

В Данковке Нина Николаевна встретила деревенского парня и вышла за него замуж. Родила двоих детей. Но и здесь судьба приготовила ей испытание: погиб муж. Осталась Нина Николаевна одна с детьми, которые еще не ходили в школу.

В деревне вся жизнь,

как на ладони. Самостоятельную работящую женщину приметил вдовец, который также воспитывал двоих детей. Они поженились и своим трудом обеспечили детям будущее.

Несмотря на выпавшие на ей доли невзгоды, Нина Николаевна сохранила доброту и отзывчивость. От души поддерживала эту женщину с прошедшим Днем Победы и желала ей, чтобы все невзгоды и горести остались только в ее воспоминаниях.

Наталья  
МАЛОРОССИЯНОВА,  
библиотекарь  
села Данковка.

ровна Новикова, у которой годившая трубку сотрудница спросила о деньгах, сказала, мол, пусть приходит, ядась его пропажа. Я не могу словами выражать радость от этой новости. Даже день стал казаться не таким уж и красивым, несмотря на снег и слякоть...

Уверен, что честность и доброволенность работников сберкассы в немалой степени зависят от ее заведующей Татьяны Ивановны Павловой. Ведь это она подбирает кадры, воспитывает в них профессиональную этику и высокую честолюбивую мораль.

Низкий вам поклон, и — так держать!

Анатолий ГУДОВ,  
ул. Комсомольская,  
60.



# Думайте о пенсии сейчас

**Ещё раз об уплате страховых взносов в ПФ индивидуальными предпринимателями**

В налоговую инспекцию поступают много вопросов от индивидуальных предпринимателей по уменьшению единого налога на вмененный доход на сумму уплаченных страховых взносов в Пенсионный фонд в виде фиксированного платежа (150 рублей в месяц) за 2002-2003 годы. Поступают просьбы первенствовать части единого налога на вмененный доход, уплаченного предприниматели, из счета Пенсионного фонда.

По данному запросу налоговые органы руководствуются положениями налогового законодательства. В 2003 году вступило в силу письмо 26 Налогового кодекса РФ (далее НК РФ) «Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности». Согласно статьи 346 32 главы 26.3 НК РФ сумма исчисленного за квартал единого налога на вмененный доход (ЕНВД) уменьшается налогоплательщиком (но не более

600 руб. (базовая доходность)  $\times 0,42 \times 1,133 \times 3$  месяца  $\times 15\% = 1284,82$  руб. Если предприниматель в I квартале 2004г. уплатил страховые взносы в Пенсионный фонд по 150 руб. в месяц (450 руб. в квартал), только в этом случае он может уменьшить сумму ЕНВД к уплате. Тогда в декларации предприниматель указывает сумму ЕНВД и к уплате в размере 1284,82 руб. - 450,0 руб. = 834,82 руб.

В случае, если предприниматель не уплатил в ПФ страховые взносы, то у него нет права на уменьшение ЕНВД.

**ВОЗМИТЕ НА ЗАМЕТКУ**

## Заявите о гастарбайтерах

На основании распоряжения администрации Кемеровской области от 7 августа 2003 года №855-р «О квоте на выдачу иностранным гражданам приглашений на выезд в Кемеровскую область в целях осуществления трудовой деятельности», утвержден порядок взаимодействия органов государственной власти по определению квоты на выдачу иностранным гражданам приглашений на выезд в Кемеровскую область в целях осуществления трудовой деятельности, утвержден порядком взаимодействия органами государственной власти по определению квоты на выдачу иностранным гражданам приглашений на выезд в Кемеровскую область в целях осуществления трудовой деятельности, утвержденным постановлением администрации Кемеровской области от 24 сентября 2003 года №12-2055. Учрежденные администрации Яйского района МУП «Редакция газеты "Наше время" администрации Яйского района»

администрации Кемеровской области доходят до сведения работодателей, заказчиков работ (услуг), иностранных граждан, зарегестрированных в каче-

стве индивидуальных предпринимателей, что с 1 марта текущего года началась заявочная кампания по определению потребности в рабочий смене для замещения вакантных и новых создаваемых рабочих мест за счет привлечения иностранных работников на 2005 год.

В связи с этим работодателям необходимо подготовить и направить на позднее 1 июня текущего года в департамент труда Кемеровской области по адресу: 650000, Кемерово, пр. Советский, 63 соответствующую заявку. Образец заявки имеется в администрации района.

Телефон для справок: 58-73-00.

Восход солнца - 5.23.  
Закат - 21.29. Долгота дня - 16.06.  
Закат пунты - 13.03. Восход - 4.04.  
Луна убывает. Фаза 45,4%.

МУП "Редакции газеты "Наше время" администрации Яйского района" учреждено администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета первоначально издавалась Сибирским окружным межрайоновым территориальным управлением МИПР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ 12-2055. Учредитель: администрация Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" администрации Яйского района".

Нам можно отправить сообщение по следующему электронному адресу: NV@Kemtel.Ru.

**КОНСУЛЬТИРУЕТ  
СПЕЦИАЛИСТ**

## Опередили сильнейших

В спорткомплексе прошли соревнования «Лига сильнейших» по настольному теннису среди женщин и мужчин. Среди «слабого пола» победительницей стала Ольга Селезнева, 2-е место - у Златы Давыдовой, 3-е - у Александры Черкасовой. У мужчин победителем стал Михаил Балыбин, второе место - у Анатолия Сухарева, а третье место заняла Ольга Селезнева, удачно дебютировавшая в мужской компании.

**Владимир САМОХИН,  
судья соревнований.**

## Фирма "Квант" предлагает

холодильники «Бирюса», «Индиго», телевизоры (диагональ 51, 54, 63, 72), муз. центры, стиральные машины, зернодробилки, мотокультиваторы «Бордо», чайники, утюги, маскорубки, мясорубки, фены, другую бытовую технику в ассортименте.

Кредит до 15 мес. (первоначальный взнос 9%). Доставка.

Мг. «Квант», ул. Переозерной, 39, 2-21-46. Мг. «Универсами», ул. Лазо, 10, 2-75-46. Мг. «Мир техники», ул. Кропоткина, 1, 5-43-30.

## Уважаемые работодатели!

ГУ "Яйский районный центр занятости населения" может разместить информацию о вашем предприятии, организации на стенах Центра занятости.

Вы можете подать заявку по телефонам 2-18-79 и 2-16-49 (Денисенко Татьяна Александровна и Иванова Татьяна Анатольевна). Тел./факс 2-20-38 работает круглосуточно и примет ваше сообщение в любое время суток.

По каждому вакансии необходимо указать:

"профессия или должность работника (для специалистов и служащих - образование, для рабочих - разряд);

"характер работы (постоянная, временная, общественная, времменное трудоустройство несовершеннолетних 14-18 лет и т.д.);

"режим работы; в ночные времена, неполный день, неполная рабочая неделя, сменный (желательно указать часы работы);

"система оплаты труда и её размер;

"стаж работы;

"особые требования (если необходимо).

14 мая с 10 часов в Центре занятости проводится ярмарка баканских рабочих мест. Приглашаем работодателей принять в ней участие.

## Благодарят

Семья Чернышовых выражает огромную благодарность коллективу "Электросвязь", начальнику В.И. Решетникову, друзьям, родным и близким, С.В. Голубеву, Р.Г. Искандарову за помощь в похоронах нашего любимого сына и отца Дмитрия Чернышова.

Папа, мама и сын Владик.

## Скорбят

Коллеги и друзья по Яйской МСО глубоко скорбят по поводу преждевременной смерти.

**КРУТОВА Андриоша**

и выражают соболезнование родным и близким.

ЗАО "Кузбассстroi" скорбит по поводу трагической гибели работника

**АВРОВА Минкура Гульмиляровича**

и выражает соболезнование родным и близким.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким в связи с трагической гибелью

**ЧЕРНЫШОВА Дмитрия**

Ты к нашей памяти останешься такой:

Веселый, добрый, энергичный,

Как жаль, что рано так ушли ты в мир иной.

Наши сердца к тебе небезразличны.

Семьи Войцехих, Советовых, Киржаков,

Барботовых, Рудченко, Баранниковой,

Ильинской, Астафьевых, Некрасовых,

Смирновых, Смирновых, Смирновых,

Смирновых, Смирновых, Смирновых,